

马路上的风景线 最新最美中级车推荐

我们说去年是紧凑级车升级换代的一年，那么今年则轮到中级车扎堆升级换代了。年初的新世代天籁一改老天籁中年老板座驾的刻板印象，而后陆续曝光的新马自达6、新蒙迪欧更是让人眼前一亮。可以说今年上市的这些新中级车都透露着一个特点，那就是美。好像到了2013年，各大品牌的设计师们都开窍了，无论是小改款微整形，还是大换代新面貌，纷纷生得漂亮，长得勾魂。

一汽大众CC 就算脸被套娃，但身材还是美的。



一汽大众CC终于迎来新款，在大多数款车型悉数归入家族全新设计的脸谱后，最美的CC也毫无悬念的套上了娃，但是参考大众在华车型的循规蹈矩，新款CC还是可以鹤立鸡群的，至少身材还是婀娜的。

● 外观内饰：更加男性化

全新CC毫无疑问采用了家族式设计，横直式的中网加上重新设计的前后大灯，更加沉稳大气，风格上已经不再与众不同，尽管侧身的优雅线条还在。

● 内饰方面，大众的车型包括尚酷这样的跑车，几乎全部统一风格。所以大众CC不管是新款还是老款，也都不会变，这点的确让很多人又爱又恨，又毫无办法。

● 配置：高价的理由

新CC的安全配置有不少升级，最大的进步是加装了DCC动态底盘控制系统和全套智能驾驶辅助系统，这样一类无论是舒适性、安全性还是豪华程度都达到了大众车型中的顶级水平。

之所以推荐此款车型的原因，是因为它提供了相当多的选配件，顶配版的特殊配置比如并线辅助、车道偏离预警以及自适应巡航功能等都可以通过选装完成，全看自己的需求而定。

海外版的DCC动态适应底盘控制系统也正式引入新款CC。通过调节，它可以为你带来舒适、运动等驾驶模式，据了解，DCC具有加速和高度传感器，计算阻尼调整范围DCC系统则

是通过各种传感器综合分析路况后，自适应路面情况，电控避震阻尼，而且这个调节速度是以毫秒计算。

● 空间：你一定不会在意的

CC为了来个完美的身材比例，不得已牺牲了后排的乘坐空间。实际体验，180cm的乘客头部的确比较压抑，腿部空间并不会特别难受。

● 动力底盘：涡轮增压无压力

对于CC来说，1.8T的动力就已经足够了，118kW的功率以及高达250Nm的扭矩已然不错。不过小编唯一担心的就是此款发动机匹配的是7DSG变速器。如果你对此颇有疑虑，那我还是建议你直接上2.0T车型吧。

小结：大众CC更应该一个艺术品，它并不能准确地被定义为“家用”或者“商务”。不过小编表示疑惑的是，既然CC不追求普通家轿般的实用性，那为什么要把前脸弄得如此“大众”？

马自达ATENZA 马自达的翻身之作，就是要勾你的魂。

● 配置：作为进口车表现不错

马自达ATENZA就是未来会国产的新马自达6，其配置也能多少说明国产后的水平，像方向盘底部的换挡拨片为驾驶者增添了更多的驾驶乐趣。

马自达ATENZA采用SKYACTIV(创驰蓝天)技术，它具体包括发动机、变速箱、底盘与高强度车架研发。其中发动机和变速箱的感受会更加直观。发动机采用了13.0的高压缩比，通过独特设计的燃烧室，并不会产生问题，并且可以加注92号(者93号)汽油。另外排气采用了4-2-1设计，可以提供更好的低扭表现。

● 空间：中规中矩，腿部空间有提升

新车仍然延续了马自达中性的座椅调配，偏软的内部填充物可以保证柔软的舒适性，而座椅的支撑性与包裹性也还不错，很难让你找出哪里做得不够满意。前排头部空间不是问题，只不过为了追求轿跑的流线型车身，向下压A柱稍影响了驾驶视线。

● 动力：2.0L动力或许会影响心情

马自达ATENZA采用了2.0L自然吸气发动机，它的最大功率为155马力(114kW)，峰值扭矩为200N·m。官方



公布的0-100km/h加速时间为10.6秒，百公里综合油耗仅为6.6升。

与之匹配的6速手自一体变速箱日常行驶中换挡比较积极，而且顿挫感比较小，换挡动作比较轻柔，如果不是刻意关注很难察觉，感觉与变速箱模拟的手动换挡有些相似。

小结：全新的马自达6 ATENZA来

说，它不仅从外观带来的极大的改变，而且节能高效的动力也给人带来的不小的惊喜。操控性也有了长途的进步，与前一代的睿翼相比可谓是脱胎换骨。所以ATENZA未来很可能扭转睿翼销量惨淡的窘境，因为它的提升与变化显而易见，实质上的改变确实可以俘获不少年轻车主的心。

别克新君越 全球同步，中国首发，高端大气上档次。



原本以为新的君越也就是外观小改的例行公事而已，没想到这款中期改款的君越居然来了个华丽的转身，而且此次新君越不但要晋阶B级车中的标杆，而且还要跨界挑战大牌云集的C级车。此次的新车在中国首发，连美国地区也要晚上一个月，可见通用根植中国市场的决心。

● 外观内饰：豪华感升级

全新君越新仪表盘设计与配置是一大亮点，位于仪表中央配备了一块8英寸的高清显示屏，这块显示屏可以为驾驶者提供更直观的车辆行驶信息。在切换到运动驾驶主题时还可以显示出虚拟的圆形时速表，而想要操作这块屏幕只需要通过方向盘右侧的多功能按键来实现。而这套系统被别克称之为IntelliLink智能车载交互系统。

中在前脸和尾部上，车身侧面的变化则不是很大，但是整体改完后出来的实际效果却是非常惊人的。新车在外观上已经彻底颠覆了老款上给人那种又笨又蠢的感觉，不论从那个角度看都显得更年轻也更活泼。

● 空间：宽大豪华

宽大厚实的座椅很有美式车的味道，前排座椅电动调节且带记忆功能。除了这些常规项目，前排座椅还配备了座椅按摩、通风、加热，功能之丰富可谓叹为观止。

旧款君越的空间表现就已经很令人满意，新款继承了这一良好表现，

身高184cm的乘客在前后排的体验中都有不错的空余空间，后排的老板位更是能享受到最宽敞奢侈的后排待遇。

● 动力：调校有提升

改款别克君越在动力方面也有所提升。2.0T发动机型号为LDK，162kW(220PS)，升级后的发动机型号不变，但最大功率调整为187kW(254PS)。2.4L发动机型号变为了LUK，最大功率137kW(186PS)，与现款保持不变。而3.0L V6发动机之前是St Catherina工厂生产的进口LF1机型，排气量2994ml，最大功率190kW(258PS)，升级后是采用进口机型，排气量微弱增加到2997ml，最大功率也提升到195kW(265PS)。虽然这款变速箱在之前受到不少诟病，但在经过上一次换代后，在换挡逻辑和响应速度上有了不小的提升。

小结：君越是一款定位稳重、商务、豪华的中级车型，一直以大尺寸、空间、舒适以及良好的操控获得不错的口碑。如今上海通用通过中期改款来给车型添加更给力的配置以及适当调高价格以提高这款车的竞争



途锐V6改装芬朗音响

改装单位：成都旭日酷车音响改装馆



成都旭日酷车音响改装馆技术总监：何永

的平衡性很不错，再加上技师精心为超低音箱体做的导模，在箱体里面全部用玻璃钢做的防震防水处理，盖上原车的备用轮胎，红色的轮胎犹如为超低音量身定制的喇叭罩，既起到了保护作用，也为后尾箱也增添了不少的色彩，红色轮胎下面的超低音配上前声场的芬朗喇叭，人声如丝般顺滑，涤荡你的心灵，丰润的音乐感和空气感，音符的弹跳力，像拨开云雾见青天一样，展现出整幅细致有序的音像。整个安装过程不留一点痕迹，犹如随风潜入夜，润物细无声！经过最终的调试，声场效果更好。你能看出来是改过的吗？

最后插上一张流行光碟，当音乐响起，给我的眼角抹上一股暖流，大学时期一幕幕画面展现在眼前，时光荏苒，美好已流失在最美的年华里.....

